

# Akron STEM 中學中國蛇年新慶祝活動



春節，我校所有學生選擇在中國蛇年大年初五 - 2013年2月15日全校範圍內慶祝中國新年。學校領導和學生家長都非常支持這一文化慶祝活動。

當日，我們不僅迎來了上百名學生家長，還邀請了 Akron 大學孔子學院中方院長，Akron 大學和 Kent 大學數名教授以及 Akron Public Schools 的 Board 成員。可喜的是，Akron 市市長也當天親自來我校慶祝中國新年。這已經是我校第二次全校範圍內慶祝中國新年。去年龍年，有6個七年級的學生利用自己的業餘時間製作了長達三十英尺長的威龍和雄獅；今年又有新一屆的4個七年級的學生製作了 2013 年生肖 - 小龍“蛇”。他們興奮地對我說，“希望以後每年都有學生製作當年的生肖，這樣梁老師就能有 12 個生肖了”。我期盼着有一天，如他們所祝願的那樣，能收集到學生親手製作的 12 個整套生肖。當天，學校張燈結綵，鑼鼓宣揚，舞獅戲龍，大約兩個小時的文娛節目，學校的大廳內掌聲、歌聲、歡呼聲匯成一片歡樂的海洋；我們全體師生和來賓以萬分激動的心情慶祝了中國新年。作爲全校唯一的一個中國人，人雖不在祖國但卻深深感受到了慶祝中國新年的喜悅。當年少學生們的各種表演贏來了同伴和家長們雷鳴般的掌聲時，我深深體會到作爲一名中文老師的欣慰和光榮，幾個星期以來爲準備慶祝新年活動的疲勞和緊張感也煙消雲散。節目之後學生

在美國，西班牙文和法文雖然仍是大部分學區首選外語，但在 STEM 中學，中文是所有七、八年級學生唯一的外語課，而且是必修課。這也體現了隨着中國經濟和全球地位的不斷增長，中文的影響力在美國學校也大爲提高。可以說在整個俄亥俄州，要求所有學生必修中文的中學寥寥無幾，這也體現了這所中學的特殊性和中文在這所中學的重要性。雖然學生年齡只有 12 歲到 14 歲之間，並且文化和家庭背景也不盡相似，但絕大多數學生對學習中文抱有濃厚的興趣。

記得我在 Akron 大學讀書的時候，教授曾教導我們“要想讓學生有興趣學你的語言和文化，你首先必須贏得學生的愛戴和信任”。在美國學校教學期間，我始終牢記這句教導，以我個人的言行和舉止來影響學生。這次，爲了讓學生深刻地瞭解並能參與中國最大的傳統節日 -

們和家長一起共享了從 Twinsburg Seafood Buffet 送來的可口的中國飯菜。

通過這次成功的春節慶祝活動，我相信不僅學生，家長甚至社區都更加深入地瞭解了中國文化，學生們也學會了在排練各種文娛節目中所體現的合作精神。尤其重要的是，我發現更多的學生感到了學習中文語言和文化的愉快。最令我欣慰的是，學生和我的關係更加融洽了，很多學生會在放學以後或下課期間會特地來我的教室向我問好。有很多 7 年級的學生對我說：以後我想去中國，因爲我喜歡中國的文化。他們知道，我有的是對他們發自內心的愛和關

心。作爲學校唯一的中文老師，我會繼續把“要想讓學生有興趣學你的語言和文化，你首先要贏得學生的愛戴和信任”做爲今後教學生涯的座右銘，更好地作好中文教學和中國文化的傳播。

最後我也要衷心感謝特邀嘉賓 -Gino,Harris 和 Rodgers 三位武術大師，Akron 大學在校學生 Tibor Gal 和中文學校舞蹈老師梁樺老師以及她的三個漂亮女兒，他們精彩的武術表演，優美歌聲和漂亮舞姿爲我們的蛇年慶祝活動錦上添花。

STEM 中學中文老師——梁晴



哇呷芭

# 豆漿果汁機

新款日式  
豆漿、米糊、果汁三合一機



全自動 不銹鋼



大容量 多功能



熬得透 無澀味

第4代設計——無內置網 旋風刀片 操作簡單 易于清洗

全自動——預熱、粉碎、煮漿、延時熬煮一次完成

大火煮沸、文火熬香——熬得透，喝着香，完全沒有任何生澀口味

大容量——一次可做1.5升或6杯（每杯8盎司）的豆漿，可供4-6人飲用



## 新年節日送禮最佳選擇

一年保質 買得放心

新春最強優惠：\$78.88

免費Shipping，免稅  
數量有限，不容錯過

如需了解更多WAKABA豆漿果汁機的資訊

請查[www.wakabacooker.com](http://www.wakabacooker.com)

或免費致電

1-877-997-7888

哇呷芭推薦全美最好的100% NON-GMO (非轉基因) 黃豆  
詳見[www.laurasoybeans.com](http://www.laurasoybeans.com)。  
輸入 Promo code: WAKABA12, 會有優惠

